


JTEUCTBUA C
PALIMOHAJBbHBIMUA
YUCJIAMU



JIMCT CaMOOIIEHKH

3aaHusA KOJIMYECTBO 0aJ1JI10B

Nel Teoperndeckne BOPOCHI
No2 VcerHbIM cuer
Ne3 Haiinu ommOku

Ne4 BoccTtaHOBH LENOYKY BBIYMCIICHUAN

No5 Pemnre ypaBHeHuUs
No6 I'padpuueckuii IMKTAHT

OneHka 3a ypok



IIpogo/xKuTe NMPEAJI0KCHMS:

1. UTOOBI CIOKHUTH JIBA OTPULIATEIBHBIX YHUCIA ...

2. UToOBI CIIOKUTH [BA YHCJIA C pa3HBIMHU 3HAKAMU. . .

3. UToOBI HAWTH PA3HOCTh JIBYX YHCEII ...

4. YToOBbl YMHOKHUTB JIBA OTPHUILIATCIILHBIX YMCIIA ...



IIpogo/xKuTe NMPEAJI0KCHMS:

5. UToOBI pa3neanTh JBa OTPULIATEIBHBIX YHUCIA ...

6. UToOBI pa3aeIuTh IBa YKcia ¢ pa3HbIMU
3HAKaAMH. . .

7. UTOOBI YMHOXKHUTB JIBA YMCJIA C Pa3HBIMHU 3HAKAMU. . .

=



Havaure olmmoxn:
1) 32 + (-48) = -80
2) 2,7 +(-3,6) = 6,3
3) 26 — 74 = 48
4) 54 . (-3)=18
5)-12 . (-7) = -84
6) -6,7 — (-10,8) = -6,7 + (-10,8) = -17,5

CTAPT (1 mun)




1) 32 +(-48)=-16
2)-2,7+(-3,6)=-6,3

3)26 —74 =-48

4)54 :(-3)=-18

5)-12 * (-7) =84

6) -6,7—(-10,8) =-6,7 + (10,8) =4,1



BoccTaHoBuTE HENMOYKHU BBIYMCJICHUN
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BoccTaHoBuTE HENMOYKHU BBIYMCJICHUN
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«DU3KYJIBTMHUHYTKA» OOOO

Pa3 — mMbl sBcmasu
Pacnpamunuces.
Zlsa — co2Hy1UCb, HAKJIOHUJ/IUCh.
Tpbu — pyKamMu mpu XJ10nKa.
A yemsbipe — no0d 60kKa.
lNamb — pykamMu nomMaxameo.
Lllecmb — Ha Mecmo cecmb ONAMb.



1) -2,5+x=3,5 2) -0,3-x=0,6 3) y-3,4=-74

4)-0.8:x=-0,4 5) a-(-8)=0 6) m+(-12)=22




CTEBHUH - royuiavackuii MATEeMAaTUK M HHKEHEP
(Cumon CTeBHH)

imon Ele\uq,

N y
=
Py
Z
z
J
)
!
i
. R
A
N
AN
; o
o
L,



I pahpuueckuir oukmanum

/\ Ma — Hem

1) Beprno iu, umo u3 ogyx
OMPUUAMETIbHBIX YUUCEIT
MeHbuLe mo, MOOY.J1b
KOmopozo menovuue?



2) Beprno nu, umo a -
ROJI0HCUMETIbHOC YUC/10?

P
& X
o oy
™



3) Beprno nu, umo mooyib uucia
a MeHobuie MooyJist uucaa c?

P
& X
& oy
™



4) Beprno niu, umo uucsio 8
MEeHbLe uuciaa c?

P
& X
& oy
™



5) Beprno nu, umo uucia a u c
nPOMUBORNOJIOIICHBLIC?

P
& X
& oy
™



6) Beprno nu, umo cymma uucei
Cua-ompuuameilbHoe Yucio?

P
& X
& oy
™



/\ /N /\

Ecim Bce npaBuibHO — 3 Oajuia
] ommbOKka — 2 6aiia

2 omuoOku — 1 Oani

3 u 0oJsiee omnook — 0 0aIoB



Packpoil CKOOKM M IIPUBEIM MOAOOHBIC ClaracMble

1) 9(7x — 6) — 18x;

2) Ta — 6(19 — a);

3) 0,8(6x — 2) + 1,6(x — 4);

4) 2,8(5b — 6a) — (7b - 8a) - 1,2;
o) —(—4,9 - 5,8¢) - (3,1c - 5,6);

S(al 3 7 2 4
6) 6(21‘0 - Zb)— %(4-7-0 = S?b).



IIpuBeuTe mopoOHBIE caaraeMsbie:
1) 8x - 17x — 19x + 21x;

2) 9y + 12y + 41y — 17y;

3) 2,6a — 5,4b — a + 2b;

4) -5,6c + 4,8 + 8,2¢c - 9,1;

5)4,6m + 8,3n — 5,1 — 8,3m — 6,4n;

2 37 1 i 4
6) 34 6b 2@ 12b

=)



PackpoiiTe CKOOKM B yIPOCTHUTE BhIPaXKeHUE:
1) (x+ 7,8) - (8,1 + x); 3)—(7,2-m+ k) + (5,3 + k);
2) —(6,3 —y) - (9,1 + y); 4)(b-c-4,8)-(-c-b-4,8).



OT1BeThTE HA BOIIPOCHI:

Kakas 11e16 Obl1a IocTaBjieHa HaMU B
Ha4aJie ypoka?

JIOCTUIIIN IU MBI LICIN !



IMoacuuTayite o0I1IEE KOJUUYECTBO 0A/1JI0B 32
YPOK M ONpeaeauTe MOJYYEHHYI0 OLEHKY:

«5» — 10 O0a/JI0B U BBIILIC
«4» — 7 — 9 0a/IoB

«3» — 4 — 6 0aIoB






JlomanrHee 3agaHue:
HA BLIOOP 2 HOMepa




